

**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais
Reitoria – Pró-reitoria de Pesquisa e Inovação
Diretoria de Pesquisa e Pós-graduação**

Av. Luz Interior, 360, 5º andar, bairro Santa Luzia, Juiz de Fora – MG, CEP 36030-776
Telefones: (32) 32574110 / (32) 32574111 / (32) 32574112 / (32) 32574113 / (32) 3257416

**ERRATA DO EDITAL 16/2015
PIBIC Jr– FAPEMIG**

A Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação no uso de suas atribuições torna pública a Errata do Edital 15/2015.

Onde se lê: “ 3.5. O bolsista selecionado estará sujeito ao cumprimento das atividades previstas no plano de trabalho proposto no ato da inscrição, em jornada de 20 (vinte) horas semanais.”

Leia-se: “ 3.5. O bolsista selecionado estará sujeito ao cumprimento das atividades previstas no plano de trabalho proposto no ato da inscrição, em jornada de 8 (oito) horas semanais.”

Juiz de Fora, 23 de outubro de 2015

Frederico Souzalima Caldoncelli Franco
Pró-reitoria de Pesquisa e Inovação

Beatriz Gonçalves Brasileiro
Diretoria de Pesquisa e Pós-graduação / Reitoria

Douglas Domiciano Corrêa Netto Cunha
Coordenação de Projetos de Pesquisa e Convênios